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Nadzor i kontrola distribuiranih sistema vodosnabdevanja
ICCE WAC (Web Access and Control) je namenjen za nadzor i upravljanje distribuiranim objektima vodovodnih
sistema kao što su: bunari i izvorišta, crpne stanice i rezervoari, distributivna mreža (kontrola potrošnje i
gubitaka).

ICCE nudi kompletno rešenje na jednom mestu koje obuhvata:
Projektno rešenje,
Instalaciju i podešavanje opreme na objektu,
Izradu Web aplikacije koja je prilagodjena i za upotrebu na mobilnom uredjaju,
Iznajmljivanje servera i postavljanje aplikacije na
web,
Održavanje sistema 24/7.
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Implementacijom WAC sistema za nadzor i kontrolu postiže se:
Smanjenje troškova investicije – nepotrebno ulaganje u vlastiti kontrolni centar (server, sistemski softver),
Smanjenje troškova eksploatacije – nepotrebno stalno zapošljavanje stručnjaka za održavanje sistema,
Smanjenje troškova eksploatacije – neoptrebno fizičko obilaženje objekata,
Brže i jednostavnije otkrivanje potencijalnog mesta kvara na vodovodnoj mreži,
Veće mogućnosti analiziranja i planiranja.
ICCE je inženjering kompanija specijalizovana za isporuku elektro opreme i sistema za automatizaciju
industrijskih i infrastrukturnih objekata po sistemu ključ u ruke. Ponuda obuhvata projektovanje, proizvodnju
ormana za srednji i niski napon i elektro-motorni pogon, razvoj PLC i SCADA softvera, montažu i puštanje u rad.
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ICCE je kompanija koja pruža kvalitetan, odgovoran i visok tehnički nivo opreme i usluga na svakom projektu.
Posvećena je ostvarivanju kvalitetne dugoročne poslovne saradnje i teži da konstantno unapređuje odnose sa
svojim klijentima, radeći zajedno sa njima u cilju postizanja najkvalitetnijih rešenja.

Više informacija: ICCE d.o.o., Oblakovska 21, 11070 Beograd, Tel: +381 11 3691 690 , e-mail:office@icce.rs,
http://www.icce.rs
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